

上海“法官嫖娼门”爆料人称受到威胁

网曝事发酒店悬挂“党政机关出差(会议)定点饭店”铭牌 上海纪委介入调查

近日,有网友在微博上发布了一段视频,称6月9日晚,上海市高级人民法院副院长陈雪明与该院民一庭副庭长赵明华等5人,在上海市衡山度假村“集体召妓”。2日晚,上海市高级人民法院方面表示,帖中所指陈雪明现为上海高院民一庭庭长,赵明华现为副庭长,上海市高院已组织专人调查此事。

此外,上海市纪委也已介入,将根据查清的事实依纪依法进行处理,并公布结果。

视频爆料 法官吃请后进包间挑小姐

网友爆料称,陈雪明、赵明华等5名官员,于今年6月9日晚至10日早上,在位于上海市浦东新区衡山度假村夜总会中包房娱乐,并由陈雪明挑选多个小姐作陪。随后5名官员入住该度假村宾馆客房,小姐也进入官员的房间,完事后小姐们离开。

该视频时长为8分34秒,内容多由监控视频画面组成,无声音但配有字幕。

视频开头显示时间为6月9日17点52分,5名男子在一部电梯内,其中两人被分别用红圈标注为陈雪明和赵明华,字幕为“5人至一包房内吃请”。21点10分左右,“5官员进入某度假村夜总会中最大且最豪华的包房”,包房上写有“钻石一号”,其间多名女子进出,字幕称“陈雪明在为5名官员挑选小姐”。

下一场景为多名男女从该包房走出,字幕称“23点15分,5名官员摇摇晃晃走出,小姐相伴左右”。

据衡山度假村官网介绍,其是上海衡山集团独资建造和管理的三星级酒店。上海市衡山集团是该市国资委投资监管的公

司,旗下有八家酒店,其官网称“是上海市人民政府的重要接待基地”。

据《南方都市报》报道,2日下午,记者向上海市高院民一庭求证,工作人员回应“这也信”,后挂掉电话。

另据报道,事发酒店悬挂“党政机关出差(会议)定点饭店”铭牌,其官网号称“上海市人民政府的重要接待基地”。

爆料人 房子被执行走投无路发布视频

昨天下午,记者联系到微博爆料人。爆料人称,法院的司法审计不公正,去年房子被法院执行掉,逼着他把位于上海最好路段价值700多万元的房子卖掉,现在无家可归,只能租住别处。他说,自己也是走投无路,事发于6月,经过深思熟虑之后才于近日发布到网上。自从视频发出后,他已经接到了威胁电话,“让我小心一点”。

爆料人表示,视频是经过剪辑的,自己握有5名官员集体嫖娼的全过程视频,时长约为2小时。同时还掌握赵明华包养二奶以及其在外消费的资料,愿意配合国家相关部门的调查。综合《京华时报》

总后勤部原副部长之弟 被警方网上追逃

据《上海商报》报道,近日,国防大学教授方彬以“加强作风建设和推进军队改革”为题与网友进行在线交流。方彬称,总后勤部原副部长谷俊山有腐败问题,这样的高官犯罪,令老百姓不满意。所以中央军委要求突出军队思想作风建设,从严治军、治懒、治奢。

记者获悉,谷俊山的弟弟谷献军以及张涛等人因涉嫌犯罪,被公安机关网上追逃。

现年41岁的谷献军,河南省濮阳市东白仓村人,曾任东白仓村支书。谷献军当村支书的十年,也是谷俊山从济南军区到总后勤部平步青云的十年。

成立于2007年11月6日的容金建设投资有限公司(下称容金公司),由谷献军担任董事长。值得注意的是,容金公司成立前五个月,谷俊山出任总后勤部基建营房部部长。

容金公司2007年11月注册,次年获得从事房地产开发的资质。之后短短几年,容金公司如濮阳地产界的一匹黑马,蹿升为一线地产企业。

2011年底,谷俊山被调查。谷献军在家过完2012年农历腊月三十,大年初一即匆匆出走,之后再没回来。

湖南衡阳一楼顶建25栋别墅

开发商称相关部门默许

星报综合报道 湖南省衡阳市石鼓区一家居广场有一个近2万平方米的楼顶。在这个近三个足球场大小的家居广场楼顶上,25栋别墅整齐地排列着。8月1日,投资建设别墅的衡阳永兴集团总经理汪建新告诉记者,相关部门已默认不拆除,“由我们自己处理,但不能销售。”目前,衡阳市相关部门正在核查此事,并将尽快公布调查结果。

8月1日,记者来到衡阳市蒸湘北路永兴家居广场。搭电梯上五楼,面前一片开阔,一排排橘黄色的别墅映入眼帘。这些独栋别墅均为两层,门前有“别墅8502”之类的编号,大部分别墅尚未进行室内装修。

家居广场共四层,由永兴集团投资建设。2010年5月开业的永兴家居广场被认为是衡阳规模最大的家居专业市场。据永兴集团总经理汪建新介绍,四层家居广场已租给北京“居然之家”公司,目前正重新装修。据“居然之家”工



作人员透露,每层楼的面积约2万平方米。采访中,汪建新告诉记者,顶层(五楼)的别墅建成时,“一个手续都没办”。

“别墅现在变成了我们的员工宿舍,一些施工的农民工也在里面住。”汪建新介绍。永兴集团营销部的工作人员也证实,别墅没有对外销售,“公司暂时没有说对外卖”。

据建筑专家介绍,楼顶建别墅必须经过专业的测量和计算,确保楼顶能承受别墅荷载。如果整栋大楼的结构设计事先考虑了别墅的荷载和承重,那安全上应该没有问题。但是,如果之前没有经过专业的设计和论证,也没经过职能部门的审批,擅自在楼顶建别墅的话,将存在一定的安全隐患。

无锡男子持刀劫人质被击毙

据中新社电 8月3日下午,一男子在无锡惠山玉祁持刀劫持一女子,在警方数小时劝解无效后,犯罪嫌疑人被当场击毙,人质安全获救。

记者从无锡警方获悉,犯罪嫌疑人此前曾多次敲诈人质,此番劫持举动系犯罪嫌疑人敲诈未遂,怒意之下而为。

8岁走失女童已被害身亡 嫌犯曾在中学任副校长

据《新京报》报道 2日,河北保定警方发现一具女童尸体,经家属确认为走失7日的8岁女童陈某。遗体被发现时身无衣物、口缠胶带。有报道称,警方知情人透露嫌疑犯已于8月1日被捕,为一五旬男子,曾在当地一所中学任副校长。

婆婆半夜入室亲吻儿子 媳妇哭诉:以后日子咋过

据《城市晚报》报道 2日上午,长春市民耿女士来到报社,说她最近正为如何处理婆媳关系而烦恼。“我和先生结婚两年多了,感情一直都不错,最近我却几次三番动了想要离婚的念头,原因就是婆婆管得太宽。”

耿女士告诉记者,她的爱人幼年丧父,婆婆一人拉扯儿子长大,母子关系极为深厚,因此在结婚之前,先生就明确告诉她,婚后一定要和婆婆住在一起。“这件事我觉得一点问题都没有,赡养老人我们责无旁贷。”

“婆婆千方百计只做我老公爱吃的菜,吃饭时不断地给他夹菜,好像照顾小孩子一样。而且老公换下来的衣服,婆婆会抢着去洗,我说我洗吧,婆婆竟然说‘他一直都是穿我洗的衣服’,这样的话我听了很不舒服。”更让耿女士难以接受的是,婆婆居然半夜起来钻进他们的卧室,只为了亲儿子一口。“那天我睡着睡着忽然口渴,打算起来喝口水,没想到一睁眼睛,发现婆婆正在亲我老公的脸蛋,那种感觉真是难以形容。”耿女士说,“我当时就在想,难道以前婆婆也来过,只是我们没有发现?这难道不是在侵犯别人的隐私吗?”

陕西拐卖婴儿产科医生被控制

类似事件已发生7起

据中新社电 针对“陕西富平产科医生私卖婴儿案件”,记者3日从陕西富平官方获悉,该案系一跨省拐卖婴儿团伙案件,3名主要犯罪嫌疑人张某(女)、潘某(女)、崔某(男)已被警方依法采取强制措施。据当地一位不愿透露姓名的官员称,类似的新生儿被医生“处理”事件,在该县妇幼保健院已发生7起。

7月16日,陕西富平县薛镇村村民董某(23岁)在富平县妇幼保健院分娩过程中,医生张某(系该院产科副主任)告知董某及其家属“新生儿患有先天性传染病及先天残疾”。于是,新生儿父亲表示自愿放弃并自行委托医生张某对新生儿进行处置。随后,婴儿

家属质疑婴儿被拐卖,并向富平县公安局城关派出所报案。

据当地警方介绍,经初步调查,此案系一跨省拐卖婴儿团伙案件。7月16日晚,在董某分娩后,陕西富平妇幼保健院产科医生张某以“婴儿患有先天性疾病”为由,诱使家属放弃对婴儿治疗并交由自己处理。随后,张某与山西的犯罪嫌疑人潘某、崔某取得联系,17日凌晨3时,潘某、崔某从张某家中以2.16万元人民币将婴儿买走,后又以3万元将婴儿转卖给其他犯罪嫌疑人。

陕西富平县公安局局长宁双喜透露,就目前掌握的情况,此拐卖婴儿有可能还活着。该案件背后,是一个长

期贩卖婴儿的犯罪团伙。

当地一位不愿透露姓名的官员称,警方已初步确认,与此案类似的新生儿被医生“处理”事件,在该县妇幼保健院已发生7起。

另悉,陕西富平县卫生局已开始就此事进行责任追究,严肃处理相关责任人,并下发《关于加强医院患者就诊安全管理工作的通知》,抽调医疗和护理管理方面的专家就该县妇幼保健院相关医疗程序、制度和规范的情况全面检查。

目前,当地警方正对其余犯罪嫌疑人展开追捕,查找被拐卖婴儿下落,此案的审理也正在进行中。